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図図図図    2222    年齢別「在宅医療」の認知度年齢別「在宅医療」の認知度年齢別「在宅医療」の認知度年齢別「在宅医療」の認知度    
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10代(n=6)

20代(n=12)

30代(n=22)

40代(n=30)

50代(n=27)

60代(n=19)

70代以上(n=22)

「在宅医療」がどのようなことか知っている

「在宅医療」という言葉を聞いたことがあるが、どのようなことかわからない

「在宅医療」という言葉は知らない

無回答

 

4) 職業別 

職業別にみてみると、「医療・介護関係」では「『在宅医療』」がどのようなことか知っている」

が 84.2％を占め、「『在宅医療』という言葉を聞いたことがあるが、どのようなことかわからない」

は 15.8％で、「『在宅医療』という言葉は知らない」人はいなかった。 

「医療・介護関係以外」では、「『在宅医療』がどのようなことか知っている」は 36.0％で、「『在

宅医療』という言葉を聞いたことがあるが、どのようなことかわからない」が 58.0％を占め、「『在

宅医療』という言葉は知らない」は 6.0％となっている。「無職」では、「『在宅医療』がどのよう

なことか知っている」は 35.0％で、「『在宅医療』という言葉を聞いたことがあるが、どのような

ことかわからない」が 55.0％、「『在宅医療』という言葉は知らない」が 10.0％となっている。 

「医療・介護関係以外」の人では、「『在宅医療』という言葉を聞いたことがあるが、どのよう

なことかわからない」人が過半数を占めている。 

 

図図図図    3333    職業別「在宅医療」の認知度職業別「在宅医療」の認知度職業別「在宅医療」の認知度職業別「在宅医療」の認知度    
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医療・介護関係(n=38)

医療・介護関係以外(n=50)

無職(n=40)

「在宅医療」がどのようなことか知っている

「在宅医療」という言葉を聞いたことがあるが、どのようなことかわからない

「在宅医療」という言葉は知らない

 

 

133

129 

 

図図図図    2222    年齢別「在宅医療」の認知度年齢別「在宅医療」の認知度年齢別「在宅医療」の認知度年齢別「在宅医療」の認知度    
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「在宅医療」がどのようなことか知っている

「在宅医療」という言葉を聞いたことがあるが、どのようなことかわからない

「在宅医療」という言葉は知らない

無回答

 

4) 職業別 

職業別にみてみると、「医療・介護関係」では「『在宅医療』」がどのようなことか知っている」

が 84.2％を占め、「『在宅医療』という言葉を聞いたことがあるが、どのようなことかわからない」

は 15.8％で、「『在宅医療』という言葉は知らない」人はいなかった。 

「医療・介護関係以外」では、「『在宅医療』がどのようなことか知っている」は 36.0％で、「『在

宅医療』という言葉を聞いたことがあるが、どのようなことかわからない」が 58.0％を占め、「『在

宅医療』という言葉は知らない」は 6.0％となっている。「無職」では、「『在宅医療』がどのよう

なことか知っている」は 35.0％で、「『在宅医療』という言葉を聞いたことがあるが、どのような

ことかわからない」が 55.0％、「『在宅医療』という言葉は知らない」が 10.0％となっている。 

「医療・介護関係以外」の人では、「『在宅医療』という言葉を聞いたことがあるが、どのよう

なことかわからない」人が過半数を占めている。 

 

図図図図    3333    職業別「在宅医療」の認知度職業別「在宅医療」の認知度職業別「在宅医療」の認知度職業別「在宅医療」の認知度    

84.2

36.0

35.0

15.8

58.0

55.0

0.0

6.0

10.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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医療・介護関係以外(n=50)

無職(n=40)

「在宅医療」がどのようなことか知っている

「在宅医療」という言葉を聞いたことがあるが、どのようなことかわからない

「在宅医療」という言葉は知らない

 

 

133



130 

 

 

② 地域包括ケアシステム」の認知度 

1) 全体 

「地域包括ケアシステム」を知っているか尋ねたところ、「『地域包括ケアシステム』がどのよ

うなことか知っている」は 33.8％、「『地域包括ケアシステム』という言葉を聞いたことがあるが、

どのようなことかわからない」が 38.8％、「『地域包括ケアシステム』という言葉は知らない」が

27.3％となっており、ほぼ３分されている。 

 

2) 男女別 

男女別にみてみると、「男性」では「『地域包括ケアシステム』がどのようなことか知っている」

は 33.3％、「『地域包括ケアシステム』という言葉を聞いたことがあるが、どのようなことかわか

らない」が 40.0％、「『地域包括ケアシステム』という言葉は知らない」が 26.7％。また「女性」

では「『地域包括ケアシステム』がどのようなことか知っている」は 34.4％、「『地域包括ケアシ

ステム』という言葉を聞いたことがあるが、どのようなことかわからない」が 37.6％、「『地域包

括ケアシステム』という言葉は知らない」が 28.0％であり、男女共に全体の傾向とほぼ同様であ

った。 

 

図図図図    4444    「地域包括ケアシステム」の認知度「地域包括ケアシステム」の認知度「地域包括ケアシステム」の認知度「地域包括ケアシステム」の認知度    
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40.0

37.6
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28.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=139)

男性(n=45)

女性(n=93)

「地域包括ケアシステム」がどのようなことか知っている

「地域包括ケアシステム」という言葉を聞いたことがあるが、どのようなことかわからない

「地域包括ケアシステム」という言葉は知らない

無回答

 

 

3) 年齢別 

年齢別にみてみると、「『地域包括ケアシステム』がどのようなことか知っている」では「50 代」

が 51.9％と最も高く、「60 代」が 36.8％、「40 代」が 36.7％となっている。また「『地域包括ケ

アシステム』という言葉を聞いたことがあるが、どのようなことかわからない」では「60 代」が

63.2％と最も高く、「20 代」が 50.0％、「70 代以上」が 45.5％、「30 代」が 40.9％となっている。 

「60 代」では地域包括ケアシステムを知らない回答者がいなかった。 
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② 地域包括ケアシステム」の認知度 

1) 全体 

「地域包括ケアシステム」を知っているか尋ねたところ、「『地域包括ケアシステム』がどのよ

うなことか知っている」は 33.8％、「『地域包括ケアシステム』という言葉を聞いたことがあるが、

どのようなことかわからない」が 38.8％、「『地域包括ケアシステム』という言葉は知らない」が

27.3％となっており、ほぼ３分されている。 

 

2) 男女別 

男女別にみてみると、「男性」では「『地域包括ケアシステム』がどのようなことか知っている」

は 33.3％、「『地域包括ケアシステム』という言葉を聞いたことがあるが、どのようなことかわか

らない」が 40.0％、「『地域包括ケアシステム』という言葉は知らない」が 26.7％。また「女性」

では「『地域包括ケアシステム』がどのようなことか知っている」は 34.4％、「『地域包括ケアシ

ステム』という言葉を聞いたことがあるが、どのようなことかわからない」が 37.6％、「『地域包

括ケアシステム』という言葉は知らない」が 28.0％であり、男女共に全体の傾向とほぼ同様であ

った。 

 

図図図図    4444    「地域包括ケアシステム」の認知度「地域包括ケアシステム」の認知度「地域包括ケアシステム」の認知度「地域包括ケアシステム」の認知度    
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全体(n=139)

男性(n=45)

女性(n=93)

「地域包括ケアシステム」がどのようなことか知っている

「地域包括ケアシステム」という言葉を聞いたことがあるが、どのようなことかわからない

「地域包括ケアシステム」という言葉は知らない

無回答

 

 

3) 年齢別 

年齢別にみてみると、「『地域包括ケアシステム』がどのようなことか知っている」では「50 代」

が 51.9％と最も高く、「60 代」が 36.8％、「40 代」が 36.7％となっている。また「『地域包括ケ

アシステム』という言葉を聞いたことがあるが、どのようなことかわからない」では「60 代」が

63.2％と最も高く、「20 代」が 50.0％、「70 代以上」が 45.5％、「30 代」が 40.9％となっている。 

「60 代」では地域包括ケアシステムを知らない回答者がいなかった。 
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図図図図    5555    年齢別「地年齢別「地年齢別「地年齢別「地域包括ケアシステム」の認知度域包括ケアシステム」の認知度域包括ケアシステム」の認知度域包括ケアシステム」の認知度    
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40代(n=30)

50代(n=27)

60代(n=19)

70代以上(n=22)

「地域包括ケアシステム」がどのようなことか知っている

「地域包括ケアシステム」という言葉を聞いたことがあるが、どのようなことかわからない

「地域包括ケアシステム」という言葉は知らない

無回答

 

 

4) 職業別 

職業別にみると、「医療・介護関係」では、「『地域包括ケアシステム』がどのようなことか知っ

ている」が 73.7％を占めているが、「『地域包括ケアシステム』という言葉を聞いたことがあるが、

どのようなことかわからない」が 26.3％いることがわかった。 

「医療・介護関係以外」では、「『地域包括ケアシステム』という言葉は知らない」が 42.0％で、

「『地域包括ケアシステム』という言葉を聞いたことがあるが、どのようなことかわからない」が

38.0％となっており、「『地域包括ケアシステム』がどのようなことか知っている」は 20.0％とな

っている。 

「無職」では、「『地域包括ケアシステム』という言葉を聞いたことがあるが、どのようなこと

かわからない」が 50.0％、「『地域包括ケアシステム』という言葉は知らない」が 30.0％、「『地域

包括ケアシステム』がどのようなことか知っている」が 20.0％となっている。 

「医療・介護関係以外」の人では、「『地域包括ケアシステム』という言葉は知らない」人が多

いことがうかがわれる。 

 

図図図図    6666    職業別「地域包括ケアシステム職業別「地域包括ケアシステム職業別「地域包括ケアシステム職業別「地域包括ケアシステム」の認知度」の認知度」の認知度」の認知度    
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医療・介護関係以外(n=50)

無職(n=40)

「地域包括ケアシステム」がどのようなことか知っている

「地域包括ケアシステム」という言葉を聞いたことがあるが、どのようなことかわからない

「地域包括ケアシステム」という言葉は知らない
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図図図図    5555    年齢別「地年齢別「地年齢別「地年齢別「地域包括ケアシステム」の認知度域包括ケアシステム」の認知度域包括ケアシステム」の認知度域包括ケアシステム」の認知度    
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「地域包括ケアシステム」がどのようなことか知っている

「地域包括ケアシステム」という言葉を聞いたことがあるが、どのようなことかわからない

「地域包括ケアシステム」という言葉は知らない

無回答

 

 

4) 職業別 

職業別にみると、「医療・介護関係」では、「『地域包括ケアシステム』がどのようなことか知っ

ている」が 73.7％を占めているが、「『地域包括ケアシステム』という言葉を聞いたことがあるが、

どのようなことかわからない」が 26.3％いることがわかった。 

「医療・介護関係以外」では、「『地域包括ケアシステム』という言葉は知らない」が 42.0％で、

「『地域包括ケアシステム』という言葉を聞いたことがあるが、どのようなことかわからない」が

38.0％となっており、「『地域包括ケアシステム』がどのようなことか知っている」は 20.0％とな

っている。 

「無職」では、「『地域包括ケアシステム』という言葉を聞いたことがあるが、どのようなこと

かわからない」が 50.0％、「『地域包括ケアシステム』という言葉は知らない」が 30.0％、「『地域

包括ケアシステム』がどのようなことか知っている」が 20.0％となっている。 

「医療・介護関係以外」の人では、「『地域包括ケアシステム』という言葉は知らない」人が多

いことがうかがわれる。 

 

図図図図    6666    職業別「地域包括ケアシステム職業別「地域包括ケアシステム職業別「地域包括ケアシステム職業別「地域包括ケアシステム」の認知度」の認知度」の認知度」の認知度    
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無職(n=40)

「地域包括ケアシステム」がどのようなことか知っている

「地域包括ケアシステム」という言葉を聞いたことがあるが、どのようなことかわからない

「地域包括ケアシステム」という言葉は知らない
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③ 「在宅医療」や「地域包括ケアシステム」に関する講演への参加意向 

1) 全体 

「在宅医療」や「地域包括ケアシステム」に関する講演に参加したいかどうかを尋ねたところ、

「参加したいと思う」が 48.9％、「わからない」が 30.2％、「特に参加したいとは思わない」が

20.1％となっている。 

 

2) 男女別 

男女別にみてみると、「男性」では「参加したいと思う」と「わからない」が同数で 37.8％、「特

に参加したいとは思わない」は 24.4％であった。「女性」では「参加したいと思う」が 53.8％と

過半数を占め、「わからない」が 26.9％、「特に参加したいとは思わない」が 18.3％であった。 

「女性」の方が参加意欲は高くなっている。 

図図図図    7777    「在宅医療」や「地域包括ケアシステム」に関する講演への参加意向「在宅医療」や「地域包括ケアシステム」に関する講演への参加意向「在宅医療」や「地域包括ケアシステム」に関する講演への参加意向「在宅医療」や「地域包括ケアシステム」に関する講演への参加意向    
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20.1

24.4

18.3
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37.8

26.9

0.7

0.0

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=139)

男性(n=45)

女性(n=93)

参加したいと思う 特に参加したいとは思わない わからない 無回答

 

 

3) 年齢別 

年齢別にみてみると、「参加したいと思う」では「60 代」が 84.2％と最も多く、次いで「20 代」

が 66.7％、「50 代」が 51.9％であった。「20 代」の参加意欲の高さが目立っている。 
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③ 「在宅医療」や「地域包括ケアシステム」に関する講演への参加意向 

1) 全体 

「在宅医療」や「地域包括ケアシステム」に関する講演に参加したいかどうかを尋ねたところ、

「参加したいと思う」が 48.9％、「わからない」が 30.2％、「特に参加したいとは思わない」が

20.1％となっている。 

 

2) 男女別 

男女別にみてみると、「男性」では「参加したいと思う」と「わからない」が同数で 37.8％、「特

に参加したいとは思わない」は 24.4％であった。「女性」では「参加したいと思う」が 53.8％と

過半数を占め、「わからない」が 26.9％、「特に参加したいとは思わない」が 18.3％であった。 

「女性」の方が参加意欲は高くなっている。 

図図図図    7777    「在宅医療」や「地域包括ケアシステム」に関する講演への参加意向「在宅医療」や「地域包括ケアシステム」に関する講演への参加意向「在宅医療」や「地域包括ケアシステム」に関する講演への参加意向「在宅医療」や「地域包括ケアシステム」に関する講演への参加意向    
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24.4

18.3

30.2

37.8

26.9

0.7

0.0

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=139)

男性(n=45)

女性(n=93)

参加したいと思う 特に参加したいとは思わない わからない 無回答

 

 

3) 年齢別 

年齢別にみてみると、「参加したいと思う」では「60 代」が 84.2％と最も多く、次いで「20 代」

が 66.7％、「50 代」が 51.9％であった。「20 代」の参加意欲の高さが目立っている。 
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図図図図    8888    年齢別「在宅医療」や「地域包括ケアシ年齢別「在宅医療」や「地域包括ケアシ年齢別「在宅医療」や「地域包括ケアシ年齢別「在宅医療」や「地域包括ケアシステム」に関する講演への参加意向ステム」に関する講演への参加意向ステム」に関する講演への参加意向ステム」に関する講演への参加意向    
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代(n=6)

20代(n=12)

30代(n=22)

40代(n=30)

50代(n=27)

60代(n=19)

70代以上(n=22)

参加したいと思う 特に参加したいとは思わない わからない 無回答

 

 

4) 職業別 

職業別にみると、「医療・介護関係」では、「参加したいと思う」が 76.3％を占め、「わからな

い」が 15.8％、「特に参加したいとは思わない」が 7.9％となっている。 

「医療・介護関係以外」では、「わからない」が 40.0％、「参加したいと思う」が 32.0％、「特

に参加したいとは思わない」が 28.0％となっている。 

「無職」では、「参加したいと思う」が 48.7％あり、「わからない」が 30.8％、「特に参加した

いとは思わない」が 20.5％となっている。 

 

図図図図    9999    「在宅医療」や「地域包括ケアシステム」に関する講演への参加意向「在宅医療」や「地域包括ケアシステム」に関する講演への参加意向「在宅医療」や「地域包括ケアシステム」に関する講演への参加意向「在宅医療」や「地域包括ケアシステム」に関する講演への参加意向    
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28.0
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15.8

40.0

30.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

医療・介護関係(n=38)

医療・介護関係以外(n=50)

無職(n=39)

参加したいと思う 特に参加したいとは思わない わからない
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図図図図    8888    年齢別「在宅医療」や「地域包括ケアシ年齢別「在宅医療」や「地域包括ケアシ年齢別「在宅医療」や「地域包括ケアシ年齢別「在宅医療」や「地域包括ケアシステム」に関する講演への参加意向ステム」に関する講演への参加意向ステム」に関する講演への参加意向ステム」に関する講演への参加意向    
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30代(n=22)

40代(n=30)

50代(n=27)

60代(n=19)

70代以上(n=22)

参加したいと思う 特に参加したいとは思わない わからない 無回答

 

 

4) 職業別 

職業別にみると、「医療・介護関係」では、「参加したいと思う」が 76.3％を占め、「わからな

い」が 15.8％、「特に参加したいとは思わない」が 7.9％となっている。 

「医療・介護関係以外」では、「わからない」が 40.0％、「参加したいと思う」が 32.0％、「特

に参加したいとは思わない」が 28.0％となっている。 

「無職」では、「参加したいと思う」が 48.7％あり、「わからない」が 30.8％、「特に参加した

いとは思わない」が 20.5％となっている。 

 

図図図図    9999    「在宅医療」や「地域包括ケアシステム」に関する講演への参加意向「在宅医療」や「地域包括ケアシステム」に関する講演への参加意向「在宅医療」や「地域包括ケアシステム」に関する講演への参加意向「在宅医療」や「地域包括ケアシステム」に関する講演への参加意向    
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医療・介護関係以外(n=50)

無職(n=39)

参加したいと思う 特に参加したいとは思わない わからない
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④ 自分が最期を迎えたい場所 

1) 全体 

自分が最期を迎えたい場所では、「自宅」が 51.8％と半数以上を占め、「病院」が 22.3％、「介

護等の施設」が 7.9％、「わからない」が 16.5％などとなっている。 

 

2) 男女別 

男女別にみてみると、「男性」では「自宅」が 46.7％と最も多く、次いで「分からない」が 26.7％、

「病院」が 24.4％であった。「女性」では「自宅」が 53.8％、「病院」が 21.5％、「分からない」

が 11.8％であった。「女性」の方が「自宅」での最期を望む人が多くなっている。 

図図図図    10101010    自分が最期を迎えたい場所自分が最期を迎えたい場所自分が最期を迎えたい場所自分が最期を迎えたい場所    

51.8

46.7

53.8

22.3

24.4

21.5

7.9

2.2

10.8

1.4

0.0

2.2

16.5

26.7

11.8

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=139)

男性(n=45)

女性(n=93)

自宅 病院 介護等の施設 その他 わからない 無回答

 

 

3) 年齢別 

年齢別にみてみると、「自宅」は「60 代」が 63.2％、「70 代以上」が 54.5％、「40 代」が 53.3％、

「10 代」「20 代」が同数で 50.0％であった。「病院」では「10 代」「50 代」が同数で 33.3％、「30

代」27.3％、「60 代」が 21.1％であった。 

「70 代以上」は他の年代と比較して「介護等の施設」の割合が高くなっている。 
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④ 自分が最期を迎えたい場所 

1) 全体 

自分が最期を迎えたい場所では、「自宅」が 51.8％と半数以上を占め、「病院」が 22.3％、「介

護等の施設」が 7.9％、「わからない」が 16.5％などとなっている。 

 

2) 男女別 

男女別にみてみると、「男性」では「自宅」が 46.7％と最も多く、次いで「分からない」が 26.7％、

「病院」が 24.4％であった。「女性」では「自宅」が 53.8％、「病院」が 21.5％、「分からない」

が 11.8％であった。「女性」の方が「自宅」での最期を望む人が多くなっている。 
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全体(n=139)

男性(n=45)

女性(n=93)

自宅 病院 介護等の施設 その他 わからない 無回答

 

 

3) 年齢別 

年齢別にみてみると、「自宅」は「60 代」が 63.2％、「70 代以上」が 54.5％、「40 代」が 53.3％、

「10 代」「20 代」が同数で 50.0％であった。「病院」では「10 代」「50 代」が同数で 33.3％、「30

代」27.3％、「60 代」が 21.1％であった。 

「70 代以上」は他の年代と比較して「介護等の施設」の割合が高くなっている。 
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図図図図    11111111    年齢別自分が最期を迎えたい場所年齢別自分が最期を迎えたい場所年齢別自分が最期を迎えたい場所年齢別自分が最期を迎えたい場所    
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10代(n=6)

20代(n=12)

30代(n=22)

40代(n=30)

50代(n=27)

60代(n=19)

70代以上(n=22)

自宅 病院 介護等の施設 その他 わからない 無回答

 

 

4) 職業別 

職業別にみると、「医療・介護関係」では、「自宅」が 50.0％、次いで「病院」が 18.4％、「わ

からない」が 15.8％などとなっている。 

「医療・介護関係以外」では、「自宅」が 48.0％、「病院」が 32.0％、「わからない」が 16.0％

などとなっている。 

「無職」では、「自宅」が 57.5％を占め、「病院」が 20.0％、「介護等の施設」が 12.5％などと

なっている。 

 

図図図図    12121212    職業別自分が最期を迎えたい場所職業別自分が最期を迎えたい場所職業別自分が最期を迎えたい場所職業別自分が最期を迎えたい場所    
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医療・介護関係(n=38)

医療・介護関係以外(n=50)

無職(n=40)

自宅 病院 介護等の施設 その他 わからない

 

 

⑤ 家族に最期を迎えてほしい場所 

1) 全体 

家族に最期を迎えてほしい場所では、「自宅」が 42.4％、「病院」が 17.3％、「介護等の施設」

は 7.2％、「わからない」が 20.9％となっている。 
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図図図図    11111111    年齢別自分が最期を迎えたい場所年齢別自分が最期を迎えたい場所年齢別自分が最期を迎えたい場所年齢別自分が最期を迎えたい場所    
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70代以上(n=22)

自宅 病院 介護等の施設 その他 わからない 無回答

 

 

4) 職業別 

職業別にみると、「医療・介護関係」では、「自宅」が 50.0％、次いで「病院」が 18.4％、「わ

からない」が 15.8％などとなっている。 

「医療・介護関係以外」では、「自宅」が 48.0％、「病院」が 32.0％、「わからない」が 16.0％

などとなっている。 

「無職」では、「自宅」が 57.5％を占め、「病院」が 20.0％、「介護等の施設」が 12.5％などと

なっている。 

 

図図図図    12121212    職業別自分が最期を迎えたい場所職業別自分が最期を迎えたい場所職業別自分が最期を迎えたい場所職業別自分が最期を迎えたい場所    
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医療・介護関係以外(n=50)

無職(n=40)

自宅 病院 介護等の施設 その他 わからない

 

 

⑤ 家族に最期を迎えてほしい場所 

1) 全体 

家族に最期を迎えてほしい場所では、「自宅」が 42.4％、「病院」が 17.3％、「介護等の施設」

は 7.2％、「わからない」が 20.9％となっている。 
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2) 男女別 

男女別にみてみると、「男性」では「自宅」が 33.3％、「わからない」が 31.1％、「病院」が 24.4％

であった。「女性」では「自宅」が 47.3％、「わからない」が 16.1％、「病院」が 14.0％であった。 

「女性」の方が家族に「自宅」で最期を迎えてほしい人が多くなっている。 

 

図図図図    13131313    家族に最期を迎えてほしい場所家族に最期を迎えてほしい場所家族に最期を迎えてほしい場所家族に最期を迎えてほしい場所    
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自宅 病院 介護等の施設 その他 わからない 無回答

 

 

 

 

3) 年齢別 

年齢別にみてみると、「自宅」では「40 代」が 56.7％で最も多く、次いで「10 代」が 50.0％で

あった。「病院」では「50 代」が 25.9％、「30 代」が 22.7％、「60 代」が 21.1％であった。 

比較的若い世代の方が家族に「自宅」で最期を迎えてほしいと考えている人が多くなっている。 

 

図図図図    14141414    年齢別家族に最期を迎えてほしい場所年齢別家族に最期を迎えてほしい場所年齢別家族に最期を迎えてほしい場所年齢別家族に最期を迎えてほしい場所    
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自宅 病院 介護等の施設 その他 わからない 無回答
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2) 男女別 

男女別にみてみると、「男性」では「自宅」が 33.3％、「わからない」が 31.1％、「病院」が 24.4％

であった。「女性」では「自宅」が 47.3％、「わからない」が 16.1％、「病院」が 14.0％であった。 

「女性」の方が家族に「自宅」で最期を迎えてほしい人が多くなっている。 
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3) 年齢別 

年齢別にみてみると、「自宅」では「40 代」が 56.7％で最も多く、次いで「10 代」が 50.0％で

あった。「病院」では「50 代」が 25.9％、「30 代」が 22.7％、「60 代」が 21.1％であった。 

比較的若い世代の方が家族に「自宅」で最期を迎えてほしいと考えている人が多くなっている。 
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自宅 病院 介護等の施設 その他 わからない 無回答
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4) 職業別 

職業別にみると、「医療・介護関係」では、「自宅」が 54.3％と最も多く、「病院」が 20.0％、

「わからない」が 17.1％などとなっている。 

「医療・介護関係以外」では、「自宅」が 45.5％、「病院」が 27.3％、「わからない」が 25.0％

などとなっている。 

「無職」では「自宅」が 48.6％、「わからない」が 20.0％、「介護等の施設」が 17.1％などと

なっている。 

 

図図図図    15151515    家族に最期を迎えてほしい場所家族に最期を迎えてほしい場所家族に最期を迎えてほしい場所家族に最期を迎えてほしい場所    
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4) 職業別 

職業別にみると、「医療・介護関係」では、「自宅」が 54.3％と最も多く、「病院」が 20.0％、

「わからない」が 17.1％などとなっている。 

「医療・介護関係以外」では、「自宅」が 45.5％、「病院」が 27.3％、「わからない」が 25.0％

などとなっている。 

「無職」では「自宅」が 48.6％、「わからない」が 20.0％、「介護等の施設」が 17.1％などと

なっている。 
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